

傳真天地

传递真相 传递美好未来

2022年11月25日 第68期 手机版5

23年前法轮功席卷神州 一亿人修炼

明慧网



迫害前，广州法轮功学员集体炼功。（明慧网）

上世纪70年代，中国“气功热”兴起，“中国航天之父”的钱学森将此现象称为“人体科学”。到了八、九十年代，全国各地到处都有人在户外练不同种类的气功。

90年代初，有一种动作缓慢优美的修炼功法在中国流传得越来越广。但在1999年7月20日这一天后，他们突然消失了。

这是什么功法？为什么人们对这种修炼方法如此喜爱？为什么这些普通的炼功群众又都消失了呢？

01

法轮大法的传出

这个功法就叫法轮大法（又称法轮功），是由李洪志先生于1992年传出。法轮功在当时家喻户晓。每天早上，来自社会各个阶层、不同年龄段的人，聚集到当地公园，炼一两个小时这种动作舒缓的功法，然后再去工厂上班或学校上学。

人们喜爱法轮功，不仅因为它祛病健身有奇效，还因为它有教人道德提升的内容，这可以概括为三个字——“真、善、忍”。

法轮功通过修炼者的口耳相传，在群众中广泛传播，连中共政府的高官都在修炼。当时，中共官方媒体报导了法轮大法的洪传盛况，并估计，到1999年国内的法轮功学员人数达到七千万至1亿。

02

道德升华 明了人生意义

在法轮功学员中，因修炼法轮功而道德升华，争做好人好事的现象层出不穷。

一位叫盛礼剑的古稀老人，利用一年时间，默默为村民修了四条路，全长约1100米。当人们问他是哪个单位、给多少钱时，老人说：“我是学法轮功的，为大伙儿做点好事不要钱。”这件事情刊登在了1997年3月17日的《大连日报》。

1998年2月16日《北京日报》“读者来信”版，表扬了一位不留姓名的北京人，将8万元钱捐给了兰州化学公司化工研究院，用于大西北的科研建设；10万元捐给中国石油勘探开发科学研究院廊坊分院。这位北京人说：他通过修炼法轮功，对人生的意义、人的追求及心性修养等有了新的理解，才决定去做这些捐献。

大连海军舰艇学院学员袁红存，1998年2月14日下午从大连自由河冰下3米，救出一名掉进冰窟窿的儿童，被称为“活着的罗盛教”，并被学院荣记二等功。当时袁红存已经修炼法轮功两年。

就是这样一群炼功人，仅仅因为要按照“真、善、忍”的标准做好人，就在一夜之间遭到了中共的镇压。1999年7月20日，法轮功被江泽民及中共强行取缔。从此，国内的法轮功学员不仅失去了在户外自由炼功的权利，还面临着中共极权统治下的一步步升级的残酷迫害，直至今日。

■ 短 讯 ■

美国会人权报告： 中共残酷迫害法轮功

明慧网

2022年11月16日，美国国会及行政当局中国委员会发布了2022年度中国人权报告。报告说，法轮功学员面临着残酷的迫害，包括在被关押期间被迫害致死、长期监禁和骚扰。一项经过同行审查的研究证实了多年来关于法轮功被关押者被活摘器官杀害的骇人听闻的消息。

报告说，法轮大法明慧网报道了2022年几十名法轮功学员在被关押期间被中共当局虐待致死，和几百起法轮功学员被非法判刑的案例。

委员会的报告还建议美国行政当局，应使用现行法律追究中共政府官员和其他同谋严重限制宗教信仰自由的责任，包括《全球马格尼茨基人权问责法》和《国际宗教自由法》中的制裁措施。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

- 第一套功法 佛展千手法
- 第二套功法 法轮桩法
- 第三套功法 贯通两极法
- 第四套功法 法轮周天法
- 第五套功法 神通加持法

